
SECRETARIA LEGISLATIVA
CÁMARA DE DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE CHILE

AUSENCIA POR ACTIVIDADES PROPIAS DE LA LABOR
PARLAMENTARIA

Valparaíso, 21 de marzo de 2024
Señor
Ricardo Cifuentes Lillo
Presidente
Cámara de Diputados
Presente

De acuerdo con lo estatuido en el artículo 42 del Reglamento de
la Corporación, justifico mi inasistencia a la sesión de Sala de la Cámara de
Diputados del día 20 de marzo de 2024, debido a actividades propias de la labor
parlamentaria, consistente en Vengo en justificar mi inasistencia a la sesión 9ª
especial, del día miércoles 20 de marzo de 2024, de 15:00 a 16:30 horas, la cual
tenía por objeto de �Abordar la ocurrencia de socavones dentro del territorio
nacional, en virtud de que me encontraba, a la hora de funcionamiento de la Sala,
en una Comisión Mixta en el Senado..

Se adjuntan antecedentes.

Atentamente,

Jorge Alessandri Vergara

El diputado debe informar por escrito, antes de la sesión, detallando con precisión la actividad en la que participará, el lugar
y la hora de su realización, y las autoridades que participarán en ella (Resol. Com. Ética de 17.6.2014, cuenta sesión 40ª, de
02.7.2014) �siempre que tales actividades sean convocadas por la Presidencia de la República o alguna secretaría de
Estado� (CET 19.7.2017, Resol 2) o que se trate del aniversario de la comuna ubicada en el distrito que representa (CET
19.7.2017, Cons. 10), o se trate de �reuniones o ceremonias a las que ha sido invitado por el Presidente de la República;
por un ministro de Estado; por el gobernador regional; por el delegado presidencial regional, por el delegado presidencial
provincial o por el alcalde, siempre que digan relación con su respectivo distrito� (Acuerdo de Comités de 20.3.2018).
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JUSTIFICACION INASISTENCIA 

Valparaíso, 20 de marzo de 2024 

Señor 

Ricardo Cifuentes Lillo 

Presidente 

Cámara de Diputados 

Presente 

 

Vengo en justificar mi inasistencia a la sesión 9ª especial, del día miércoles 20 de marzo de 

2024, de 15:00 a 16:30 horas, la cual tenía por objeto de “Abordar la ocurrencia de 

socavones dentro del territorio nacional, en virtud de que me encontraba, a la hora de 

funcionamiento de la Sala, en una Comisión Mixta en el Senado. 

Atentamente, 

 

 

 

 

JORGE ALESSANDRI VERGARA 

DIPUTADO 
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